
11.12.2023 

Практическая работа по теме: 

«Издержки производства, реализация продукции» 

 

Задача №1 

Определить полную себестоимость производства дверных блоков, если 

цеховая себестоимость - 5 000 руб., общехозяйственные расходы – 5% от 

цеховой себестоимости, коммерческие расходы – 710 руб. 

 

Задача №2 

Определить производственную себестоимость заготовки шишки сосны, если 

полная себестоимость – 1 020 руб., коммерческие расходы - 260руб. 

 

Задача №3 

Определить производственную себестоимость продукции, если стоимость 

основных материалов – 800 тыс.руб., ЗП основных рабочих – 67 тыс.руб., 

амортизационные отчисления – 35 тыс.руб., расходы на содержание и 

эксплуатация оборудования – 42 тыс.руб. 

 

Задача №4 

Определить затраты на 1 руб. товарной продукции, если предприятие 

выпустило продукции на сумму 630 тыс.руб., а полная себестоимость этой 

продукции - 550 тыс.руб. 

 

Задача №5 

Производственные затраты на заготовку 1куб.м.древесины составили 1 487 

руб., заготовлено 10 000 куб.м., коммерческие расходы составляют 5,4% от 

производственных затрат. Определить полную себестоимость и объем 

реализованной продукции (руб.), если цена реализации составляет 1 820 руб. 

за 1 куб.м. 



Необходимые формулы 

 

Цеховая себестоимость = сумма всех затрат внутри цеха 

 

Производственная – все затраты на производство продукции = 

= Цеховая с/б + расходы по управлению, обслуживанию, производства в 

целом (общехозяйственные расходы) 

 

Полная – все затраты на производство и реализацию продукции = 

=производственная с/б + затраты на реализацию продукции. 

 

Затраты на 1 руб.= с\б  / выпуск продукции 

 

Объем реализованной продукции (руб.) = Цена реализации *объем 

заготовки 


